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DEFINITION DE :
CA - CS - CSG - C3S - TPS- Qad - VA

C.A. : Chitfre d'Affaires
C.S.: Charges Sociales

C.S.G. : Contribution Sociale Généralisée

C.3.S. : Contribution Sociale de Solidarité des Sociétés

T.P.S. : Taxe Participation Solidarité

X % (CA hors taxes + 1/12° amortissements
+ 1/12¢ résultats financiers = total salaires).

T.P.S. a 7 % pour couvrir la totalité des Charges Sociales
Patronales et la Taxe Professionnelle : sécurité sociale -
allocations familiales - retraite de base - formation (taxe
d'apprentissage) - logement - transport.
T.P.S. a 3,5 % pour couvrir la sécurité sociale - allocations
familiales - formation (taxe d'apprentissage) - logement -
fransport.
avec en + prélévements sur salaire pour chémage - retraite
accidents du travail - charges sociales réduites.
avec en + la TP (Taxe Professionnelle).

Q.a.d. :Quotient aménagement développement

Q.a.d. = Charges sociales (C.S.) (ligne FZ)  (en %)
Chiffre d'affaires (C.A.) (ligne FL)

V.A. : Valeur Ajoutée : qui comprend les salaires et charges
sociales, les taxes : professionnelle, apprentissage, et
autres taxes sur salaire, + le résultat d'exploitation dont les
dotations aux amortissements et prévisions nettes.



CHIFFRE D'AFFAIRES C.A.

La majorité des ratios financiers sont exprimés en % du Chiffre

d'Affaires (C.A.) :

- le Bénéfice Net,

- les Investissements,
- les Statistiques de Marché,

- la Marge Brute d'Autofinancement,
- la Recherche et Développement (R et D),

Toutes les entreprises sont classées mondialement
en fonction de leur Chiffre d'Affaires.

* Le C.A. (Chiffre d'Affaires) c'est
c'est
c'est

a base des Produits Financiers,
a possibilité de crédit,
e fnctﬂring.

e C'est I'accumulation de C.A. qui améne les monopoles, donc les

lois anti-trusts.

* Le C.A. (Chiffre d’Affaires) permet seul la vente & perte de

certains produits.

e Le C.A. (Chiffre d'Affaires) sert de base aux contrats et relations

commerciales °

- les vendeurs payés en % du C.A.

v b d

es ristournes de fournisseurs
es contrats annuels de vente
es colts de location des boutiques des galeries marchandes

(pharmacie, vétements ........ )
= on ne peut pas tricher sur le Chiffre d'Affaires de

produits importés, alors qu'on peut tricher sur les
bénéfices de produits importés par transfert sur
des sociétés «off-shore».



VALEUR AJOUTEE V.A.

= La VALEUR AJOUTEE VRAIE comprend :

Les salaires et charges sociales, la Taxe Professionnelle, la Taxe
d'Apprentissage et autres Taxes sur salaires, le résultat
d'exploitation, et les dotations aux amortissements et provisions
neftes.

= On peut tricher sur la Valeur Ajoutée, car on peut tricher sur le

résultat obtenu par |'importation de produits. On peut détourner
ces bénéfices sur des sociétés «off-shore».

= De plus, la Taxe Professionnelle est basée, comme la Valeur

Ajoutée, sur les salaires et investissements. C'est déja une Taxe
sur la Valeur Ajoutée, cause du chémage.

= La T.V.A. n'est pas calculée sur la Valeur ajoutée.
La TV.A. = Taxe Vente = Achat

= La T.V.A. et la Taxation de la Valeur Ajoutée Vraie ne rétablit

pas la justice fiscale entre le créateur de produits francais,
créateur d'emplois, et l'importateur délocalisateur et
destructeur d'emplois.

= La Valeur Ajoutée n'est jamais prise comme base des relations
commerciales et des contrats commerciaux.

= Essayez de trouver des RATIOS fonction de la VALEUR AJOUTEE

dans la presse !
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NOUVELLES CHARGES SOCIALES PATRONALES

| - Le QUOTIENT Qua.d. Quotient aménagement et développement
T Charges sociales (ligne FZ) %

Chiffres d'affaires (C.A.) (ligne FL)

Il - Proposition Serge DASSAULT - Gérard QUEVEAU

Taxe Participation Solidarité T.P.S.

T.PS. = x % (CA Hors Taxes + 1/12* Amortissements
+ 1/12¢ Résultats Financiers =Total salaires)

ll - Si la V.A. (Valeur Ajoutée) est retenue comme base de calcul
des nouvelles charges sociales patronales :

les salaires bruts représentent plus de la moitié de la V.A. dans la
maijorité des entreprises : industrie, services, BTP...., et donc une réforme des
charges sociales patronales sur la seule V.A. serait négligeable pour ces
entreprises en terme de création d'emplois. Elle ne rétablirait donc aucune
justice fiscale et sociale entre le créateur d'emplois et I'importateur destructeur
d'emplois. La cause principale du chémage serait toujours due aux charges
sociales sur salaires.

Un calcul des charges sociales patronales basé sur la V.A. (Valeur Ajoutée)
devrait obligatoirement tenir compte des 2 critéres suivants :

1 - Intégrer une partie du chiffre d'affaires. En effet, les importateurs et
grandes centrales d'achats peuvent fricher sur la VLA, au poste "comptes
d'exploitation" en détournant tout ou partie de leurs bénéfices sur des comptes
«off-shore»; ils ne peuvent pas tricher sur leur C.A. (Chiffre d'Affaires).

2 - La V.A. (Valeur Ajoutée) devrait étre diminuée de la fotalité des salaires bruts :
- afin de favoriser les créateurs d'emplois par rapport aux délocdlisateurs,
- d'aider la recherche grosse utilisatrice de main-d'ceuvre hautement qudlifiée,
- et d'inciter les entreprises & embaucher
"plus on a d'emplois, moins on paie".

V.A. : Valeur Ajoutée : comprend les salaires et charges sociales, les taxes :
professionnelle, apprentissage, et autres taxes sur salaire, plus le résultat
d'exploitation dont les dotations aux amortissements et prévisions nettes.
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LA REDUCTION DES CHARGES SOCIALES
SUR LES BAS SALAIRES

- Cette mesure coite des dizaines de milliards de francs payés par
les impéts des Francais.

EFFETS POSITIFS

- Elle aide les industries de main-d’ceuvre bon marché :
habillement, chaussure, services et petit commerce.

EFFETS PERVERS

- Cefte mesure n’est pas en conformité avec I'Union Européenne.
- Elle ne favorise absolument pas la recherche.

- Elle aide les délocalisateurs, -
Gros utilisateurs

de

bas salaires

es destructeurs d’emplois,
es importateurs,

a grande distribution.

e Ce ne sont pas les bas salaires qu’il faut détaxer.

* Ce sont les métiers créateurs d’emplois
quel que soit le niveau du salaire

1 - La Recherche

2 - Toutes les industries de main-d’ceuvre

qu’il faut détaxer.

C’est la RECHERCHE qui crée le PRODUIT
C’est le PRODUIT qui crée 'EMPLOI

La réduction des charges sociales

doit donc s’appliquer a une
base de tous les salaires.

© 1997 - Gérard QUEVEAU



ARRETONS LA DESTRUCTION DE L'EMPLOI :

n la T.P.S. Taxe Participation Solidarité.
T.P.S.=x%

(CA Hors Taxes + 1/12° Amortissements + 1/12* Résultats Financiers ==Total salaires)

Plus on fait de CHIFFRE D’ AFFAIRES Plus on paie
Plus on automatise Plus on paie
Plus on joue sur les marchés financiers Plus on paie

PLUS ON A D’EMPLOIS CEEEEsrsrres MOINS ON PAIE

@ 1997 - Serge DASSAULT - Gérard QUEVEAU

“ le QUOTIENT Q.a.d. Quotient aménagement et développement
Oad. = lChclrges sfcluies {||gne:~ FZ)
Chiffre d'affaires (C.A.) (ligne FL)

0,

Ligne FL et ligne FZ du compte de résulfat de I'exercice - Déclaration DGI 2052

23] NOUVELLE TAXE PROFESSIONNELLE
en % du chiffre d'affaires HT diminué de la totalité des salaires et charges sur salaires.

PLUS ON FAIT DE CHIFFRE D’AFFAIRES, PLUS ON PAIE ;
PLUS IL Y A D'EMPLOIS, MOINS ON PAIE.

H TAXATION SOCIALE DE LA GRANDE DISTRIBUTION
(MULTI-PRODUITS) NON SPECIALISEE TAXE ANNUELLE A LA
SURFACE aqu-dela de 3 000 m’ de surface de vente (y compris la galerie

marchande appartenant & la grande surface) moins la surface des magasins 4 la
méme enseigne dans les communes rurales de moins de 5 000 habitants.

n DEVELOPPONS le CAPITAL RISQUE

pour les entreprises de 5 @ 1 000 personnes.
(réduction de I'IRPP pour les sommes investies dans le capital des PMI non cotées).

TAXE C.3.5
Augmentation de la Contribution Sociale de Solidarité des Sociétés

© 1997 - Gérard QUEVEAU



